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F.U.
FORMAS DA FUND.

P.A.S.  POSTO TUPY

ESC.: 1:75

SUPERESTRUTURA

VB01(20x30)

2 Ø 10,0 c=230+48

2 Ø 10,0 c=230+48

2 Ø 10,0

2 Ø 10,0
30

20

24

19

5
5

24

24

24

24

16 Ø 6,3 c=86+10

VB02, VB03(20x30)

2 Ø 10,0 c=220+48

2 Ø 10,0 c=220+48

2 Ø 10,0

2 Ø 10,0
30

20

24

19

5
5

24

24

24

24

15 Ø 6,3 c=86+10

VB04(20x30)

2 Ø 10,0 c=480+48

2 Ø 10,0 c=480+48

2 Ø 10,0

2 Ø 10,0
30

20

24

19

5
5

24

24

24

24

32 Ø 6,3 c=86+10

VB05(20x30)

2 Ø 10,0 c=160+48

2 Ø 10,0 c=160+48

2 Ø 10,0

2 Ø 10,0
30

20

24

19

5
5

24

24

24

24

11 Ø 6,3 c=86+10

VB06(20x30)

2 Ø 10,0 c=130+48

2 Ø 10,0 c=130+48

2 Ø 10,0

2 Ø 10,0
30

20

24

19

5
5

24

24

24

24

9 Ø 6,3 c=86+10

VC01(20x30)

2 Ø 10,0 c=230+48

2 Ø 10,0 c=230+48

2 Ø 10,0

2 Ø 10,0
30

20

24

19

5
5

24

24

24

24

16 Ø 6,3 c=86+10

VC02, VC03(20x30)

2 Ø 10,0 c=220+48

2 Ø 10,0 c=220+48

2 Ø 10,0

2 Ø 10,0
30

20

24

19

5
5

24

24

24

24

15 Ø 6,3 c=86+10

VC04(20x30)

2 Ø 10,0 c=480+48

2 Ø 10,0 c=480+48

2 Ø 10,0

2 Ø 10,0
30

20

24

19

5
5

24

24

24

24

32 Ø 6,3 c=86+10

VC05(20x30)

2 Ø 10,0 c=160+48

2 Ø 10,0 c=160+48

2 Ø 10,0

2 Ø 10,0
30

20

24

19

5
5

24

24

24

24

11 Ø 6,3 c=86+10

VC06(20x30)

2 Ø 10,0 c=130+48

2 Ø 10,0 c=130+48

2 Ø 10,0

2 Ø 10,0
30

20

24

19

5
5

24

24

24

24

9 Ø 6,3 c=86+10

ESTACA ESCAVADA Ø37cm

0,00

+3,00

2
 Ø

 1
0

,0
 c

=
3

0
0

1

2

25

5
5

25

4x  1    Ø 10,0 c= 300

2
 Ø

 1
0

,0
 c

=
3

0
0

20x  2   Ø 6,3 c= 100+10

7 UNIDADES

DETALHE DA ESTACA

20 Ø 6,3 c=86+10

30

20

24

19

5
5

2 Ø 10,0

2 Ø 10,0

2
 Ø

 1
0

,0
 c

=
3

0
0

2
 Ø

 1
0

,0
 c

=
3

0
0

4
 Ø

 1
0

,0
 c

=
1

1
0

DETALHE DO PILAR(20X30)
3 UNIDADES

B1 - 3 unidades

50

5
0

B
B

A A

3
N

1
C

/2
0

3 N2 C/20

3 N3 Ø 6.3 C=190

 4
4

 

 44 

30

5
5

5

3
N

3
C

/2
0

Corte  A - A

5
0

53
N

3
C

/2
0

Corte  B - B

3 N1 Ø 10 C=194

 4
5
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3 N2 Ø 10 C=198

 4
7

 

 42 
0,00

-0,50

+3,00

DETALHE DO PILARDETALHE DO BLOCO


